



# “咖啡”旋风 哥伦比亚新一代再燃希望



■ 罗德里格斯(下)已连续两场比赛进球  
本版图片 IC

正如罗德里格斯所言,哥伦比亚锋线妖人频出。边锋夸德拉多今天创造5次威胁机会,赢得11次对抗。第55分钟,科特迪瓦中卫佐科拉为了阻止夸德拉多拿球,不惜犯规领到一张黄牌。

这是哥伦比亚第5次世界杯之旅,此前仅在1990年有过一次小组出线的经历,同时,单届世界杯进球数量最多也只有5球。而现在,哥伦比亚牢牢占据C组头把交椅,两轮比赛已有5球入账。

哥伦比亚在C组刮起的“咖啡”旋风,才刚刚开始!



## 球员流热泪 媒体摆乌龙

科特迪瓦国脚迪耶(见上图)没想到,他十年前就去世的父亲,在巴西世界杯上又“死”了一回。今晨哥伦比亚与科特迪瓦之战赛前奏国歌时,心情激动的迪耶泪流满面,好事的英国媒体《每日邮报》马上爆料:迪耶痛哭是因为赛前两小时他的父亲刚刚去世!没想到赛后迪耶冷冷回应:“我爸2004年就去世了!”

今晨哥科之战赛前,是科特迪瓦20号迪耶在奏国歌时热泪滚滚,他为何哭得这么伤心?英国媒体《每日邮报》迅速爆料,称迪耶痛哭是因为赛前他的父亲刚过世,所以他情绪十分激动。一时间,迪耶“忠孝难两全”的英雄形象传遍网络,当时谁也没想到,这次《每日邮报》耍了一个乌龙。

赛后面对媒体的追问,迪耶的回应是:“我哭,是因为心情激动,我没想到自己能站上世界杯赛场。”特派记者 陶邢莹 (本报巴西利亚今日电)



活眼活现

特派记者 陶邢莹  
今天发自巴西利亚

“哥伦比亚没有我,依然是顶尖强队。”赛前,哥伦比亚头号球星、受伤的法尔考放出这样的豪言。

今晨,以007罗德里格斯为新核心的黄衫军团迎来两连胜。没有“老虎”法尔考的哥伦比亚依然犀利。

刚一回到世界杯决赛圈,哥伦比亚队就引爆惊喜,他们没有浪费球迷16年的苦等。

20年前的1994年美国世界杯,后卫埃斯科巴在对阵美国队比赛中自摆乌龙,回到国内后,悲剧发生,埃斯科巴被枪杀,行凶时,歹徒居然高喊“谢谢你的乌龙球”!

这本是黄金一代的哥伦比亚队,但小组赛铩羽而归的代价竟然是队友生命。那颗子弹带走了埃斯科巴的生命,也带走了属于哥伦比亚足球的荣光。

惨剧发生时,在本届世界杯已经攻入2球的罗德里格斯刚刚3岁。

1998年法国世界杯,是“金毛狮王”巴尔德拉马领衔的哥伦比亚“黄金一代”的谢幕演

出,他们在三场小组赛中仅攻入1球。此后,哥伦比亚阔别世界杯16年之久。

经历了生命之痛,经历了16年的沉寂,哥伦比亚终于在美洲大陆再燃世界杯的希望。

球队三条线均有不俗的实力。前锋线上,河床射手古铁雷斯、波尔图射手马丁内斯都有着高明的射术,前者一直是法尔考的搭档,其能力之强直逼“老虎”;在中场,前腰罗德里格斯、右后卫瓜德拉多的能力十分突出,而双后腰阿吉拉尔和桑切斯也是稳健的搭档;后卫线上,老将耶佩斯和米兰中卫萨帕塔的搭档经验丰富,而左、右两翼的阿尔梅罗和祖尼加也都攻击力十足。

这是新的“黄金一代”。队内各条线都有旅欧球星坐镇。法尔考、罗德里格斯和夸德拉多3人的身价分别高达6000万、4500万和2400万欧元。

在核心法尔考因伤缺席的情况下,同样来自摩纳哥的007罗德里格斯担当进攻重任,连续两场进球。两获最佳球员。因为父母是007詹姆斯·邦德的铁粉,罗德里格斯得了个詹姆斯·罗德里格斯的名字,的确,他的表现对得起007的称呼。

罗德里格斯可以代替法尔考了吗?22岁的他表现得极为谦虚,“我们锋线上还有很多优秀球员,并不能说我能替代他,法尔考对我们还是非常重要的。”

热烈祝贺杭州临安众安氡温泉度假酒店荣获“美丽中国·最美温泉”

## 临安天驿山庄 泡山泉、看世界杯

这个初夏,比天气更热的词当属“世界杯”了。四年一度的全球狂欢月成为球迷的节日,城市的每个角落都涌动着关于足球的话题,KTV、酒吧、广场、酒店……都成为球迷的据点。不过,今年看世界杯的地方又多了一个好去处——泡山泉、看世界杯,还有美味烧烤、无限量啤酒,这就是临安天驿山庄的世界杯生活!

临安天驿山庄位于湍口镇湍口村,这里山高林密、空气清新,一年四季都有绝美的自然景观。由于这里地貌独特,即使夏季的高温时节也依然凉风习习、气温适宜,是天然的避暑胜地和休闲度假天堂。6月13日—7月14日山庄推出“泡山泉、看世界杯”系列活动,让四面八方赶来的客人们兴趣盎然,更使度假生活增添了许多乐趣。

### 氡泉池里的狂欢盛宴

作为长三角地区的度假航母,天驿山庄不仅有完备、优良的度假设施,还有江南罕见的千年“古温泉”之所在——湍口温泉。自有临安地方志记载至今,湍口温泉已有1000多年的历史。湍口温泉属于碳酸盐型热矿泉,除含有常规成份外,还有氧、镭、钡、锶、铁、氟等微量元素,尤以氧最为突出,对心血管、神经系统及皮肤极有益处。由于这里温泉水的矿物质含量丰富,因此,还是品质上乘的矿泉水,饮用和浴养对人体都有明显的养生作用。

今夏的天驿山庄最引人入胜莫

过于在氡泉池里看世界杯了!湍口千年氡温泉的30多个户外泡池依山而建,环境十分优美。在夜里,头顶繁星点点,夜来香散发着迷人的芬芳。其中最大的2个泡池完全可以媲美大型游泳池,同时可容纳两百人以上。夏天的时候,很多客人在山庄的泳池里嬉水都曾以为这儿的水只是很普通山泉水,并不知道这两个大泡池里的水其实是经过自然冷却的氡温泉水,所以,常常在不知不觉的嬉戏中,身体得到了放松,也得到了绝好的滋养和调理。

观看比赛的户外大屏幕处在众多泡池的中心位置,温泉区内大屏幕转播着世界杯每一场扣人心弦的比赛,游客身穿清凉的泳衣,既可以

坐在茅草屋下的红酒池里看球赛,也可以躺在大型泡池里为心爱的球队加油!在激烈、紧张、悬念、放松中交替纵横,更可以随时随地表达、释放心中的狂热。

温泉泡池边还准备了烧烤、啤酒、饮料等各式看世界杯不可或缺的小吃,尤其是啤酒,每人仅需50元,啤酒免费喝到爽!

### 廊桥酒吧,风情独有

如果到了这远离城市喧嚣的山村里,你还是留恋酒吧里的那种喧闹和气氛,在天驿山庄,你还能找到和城市里截然不同的酒吧——廊桥酒吧。

Why?廊桥上居然有一个酒吧?

没错,临安天驿山庄边就有这么一家廊桥酒吧。一座廊桥,横跨在小河之上,巧妙地变身成了酒吧。尤其在夏日的夜晚,山野的凉风顺着潺潺的溪流,把整个廊桥都包裹在清凉之中。穿着球衣的服务员送来一瓶瓶冰镇的啤酒,原本认识或者不认识的不重要了,只要是一起看球赛的,在这特别的酒吧里,享受的都是狂欢和激情。

### “土豪”世界杯

如果你是个内敛的人,即使是世界杯也喜欢小圈子分享,那也可以在山庄的房间里感受足球的热度。

天驿山庄的最大特色莫过于无处不在的温泉水,就连房间里的热水都是含有丰富矿物质的氡温泉,莲蓬头的淋浴房或者独自躺在硕大的浴缸,都可以足不出户就享受到泡温泉看球赛的乐趣。

山庄还有30幢建在半山坡上的度假别墅,每幢别墅的院子里都有单独的温泉泡池和游泳池,别墅的装修风格既有巴厘岛式,也有中式、日式、法式等,从一室一厅到四室一厅,非常适合小规模看球与休闲。



天驿山庄

Tianyi Club  
杭州临安湍口  
TEL:0571-58686888

杭州临安湍口众安氡温泉度假酒店

天驿山庄(杭州临安湍口众安氡温泉度假酒店)

地址:杭州临安湍口镇湍泉街188号 电话:0571-5868 6888

交通提示:距离上海约3个小时车程,沪杭高速—杭州绕城—杭徽高速昌化出口